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BEZPEČÁCI 
V POLICEJNÍ 
PRAXI

Putovní pohár Krajského ředitelství policie
Libereckého kraje se znovu vrací do České Lípy.
Čtveřice studentů maturitního ročníku – Kačka,
Dominik, Radim a Matyáš – s přehledem porazila
silnou konkurenci a zajistila Euroškole další zlaté
vítězství. Velkým bonusem byl také pohár pro
nejlepšího střelce, který získal Radim. Potvrdil tak
nejen své dovednosti, ale i vysokou úroveň naší
střelecké přípravy. Prestiž soutěže každoročně roste
– natáčejí zde i velké televizní stanice. A naše hvězdy
znovu ukázaly, že patří mezi nejlepší.

BEZPEČNOSTNÍ SLUŽBY
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Děkujeme Krajskému ředitelství policie
Libereckého kraje za možnost absolvovat
odbornou praxi pod vedením zkušených
profesionálů.
Mezi nejsilnější zážitky patřila účast při pitvě
na Oddělení soudního lékařství a toxikologie.
Vyzkoušeli jsme si také pátrací akci po
fiktivním sebevrahovi a viděli ukázku
odpalování výbušnin a zábavní pyrotechniky     
v trhací jámě v Ralsku.
Zúčastnili jsme se součinnostního cvičení KPJ
Liberec na stadionu FC Slovan a prověřili svou
fyzickou kondici při testech i sebeobraně.

Třída P4B

FELICITAS ZAZÁŘILA MEZI
MLADÝMI ŘEMESLNÍKY ROKU

ZLATÝ HATTRICK:
EUROŠKOLA OPĚT
OVLÁDLA POLICEJNÍ
SOUTĚŽ

V Brožíkově sále Staroměstské radnice proběhlo slavnostní předávání ocenění soutěže
Mladý řemeslník roku 2024, kterou každoročně pořádá Sdružení soukromých škol Čech,
Moravy a Slezska. Oceněno bylo celkem 25 žáků a žákyň z celé republiky.
Akci zaštítili významní partneři – radní hl. m. Prahy pro školství, senátor Jiří Drahoš,
Asociace malých a středních podniků a živnostníků ČR a nově také Hospodářská komora
ČR. Mezi oceněnými nechyběla ani naše studentka Felicitas Maria Martinová. Kromě
pamětního diplomu a věcných darů získala i Speciální cenu Hospodářské komory, kterou 
jí osobně předala PhDr. Helena Úlovcová. Blahopřejeme a přejeme hodně úspěchů!

Olympijský den pro studenty Euroškol z České
Lípy, Prahy, Strakonic a Trojského gymnázia
proběhl ve Sloupu v Čechách. Soutěžilo se 
ve smíšených týmech napříč školami, takže kromě
sportovních výkonů byl důležitý i týmový duch 
a vzájemná podpora. Závod měl formu štafety:
začínalo se na kanoi, poté štafetu převzal cyklista
a závěrečný úsek patřil běžcům. Terén nebyl
jednoduchý, ale všichni bojovali s nasazením 
až do konce. Atmosféra byla skvělá, účastníci i
školy se mezi sebou vzájemně podporovali a
fandilo se opravdu každému. Den plný sportu
potvrdil, že olympijská myšlenka žije i mimo
stadiony.

SPORT, TÝMOVOST
A FAIR PLAY



Zúčastnili jsme se prověřovacího cvičení jednotek požární
ochrany v zásahovém obvodu Hasičské stanice Doksy.
Cílem bylo zhodnotit připravenost složek při simulované
dopravní nehodě s velkým počtem zraněných. Figuranti
byli realisticky namaskovaní a úrazy odpovídaly běžným
situacím z praxe. Zranění byli tříděni metodou START         
a následně transportováni na stanoviště přednemocniční
neodkladné péče, kde jim byla poskytnuta první pomoc.
Studenti si mohli vyzkoušet, jaké to je ocitnout se v roli
zraněného, a zároveň sledovat celý zásah v reálném čase.
Teoretické znalosti z výuky tak dostaly konkrétní podobu.

Bezpečáci

Z akce „S Bílými Tygry policistou na zkoušku“, kterou pro žáky maturitních ročníků
pořádalo Krajské ředitelství policie Libereckého kraje ve spolupráci s hokejovým klubem
Bílí Tygři Liberec, jsme si odvezli hned dvě zlaté medaile a broušený putovní pohár.
Soutěžilo se ve čtyřech fyzických disciplínách – klik vzpor ležmo, celomotorický test,
člunkový běh a běh na 1 km. Mezi osmi zúčastněnými školami jsme získali dvě první
místa. Celkové vítězství si vybojovalo družstvo ve složení Lucka, Kačka, Dominik a Honza.
Druhé zlato získala Lucka jako nejlepší závodnice mezi dívkami.
Všichni účastníci navíc obdrželi osvědčení s roční platností, které lze uplatnit při
přijímacím řízení k Policii ČR.

Euronoviny | září 2024 | strana 3

DVĚ ZLATÉ Z LIBERCE 
A POHÁR K TOMU!

STUDENTI V ROLI
ZRANĚNÝCH

NÁVŠTĚVA VĚZNICE OTEVŘELA
STUDENTŮM NOVÉ MOŽNOSTI
Čtvrťák je tu a s ním i rozhodování, kam po maturitě. Jednou                     
z možností pro nás bezpečáky je práce u vězeňské služby, a proto jsme
již podruhé navštívili věznici ve Stráži pod Ralskem, kde pro nás
zaměstnanci připravili zážitkový den. Na úvod jsme si s vrchní sestrou
Bc. Jelínkovou prošli zdravovědu a kritéria přijímacího řízení do
služebního poměru. Následovala prohlídka psince s ukázkami práce psa,
návštěva střelnice a zhlédli jsme i zázemí pro zaměstnance. Pak přišla
výzva! Vyzkoušeli jsme si fyzické testy (člunkový běh, celomotorický test,
kliky, sedy-lehy, běh na 1 km), které šest z nás úspěšně splnilo a získalo
certifikát platný 1 rok. Na závěr nás čekal trénink sebeobrany                       
s ppor. Škardou a prap. Cabákem. Program byl pestrý a velmi dobře
připravený. Odnesli jsme si nejen certifikáty, ale také mnoho nových
poznatků o práci u vězeňské služby. Moc děkujeme všem
zaměstnancům, kteří se nám věnovali – máme o čem přemýšlet!

Třída P4B

Na největší vodáckou akci v dějinách Euroškoly jsme vyrazili v sestavě: 43 studentů (současných                      
i bývalých), 4 instruktorů a jednoho Geni, což byl náš úžasný řidič, který má v každém kempu
známé a  kamarády.
Máme zkušené instruktory, kteří dokážou pádlování vysvětlit a ukázat tak, že po 200 metrech
na prvním jezu zaznamenáme pouze jeden cvak a letíme dál na Herbertův mlýn. Tam už je voda
trochu složitější, ale i zde se náš průjezd obejde bez vážných zranění. Naopak těch drobných
přibývá a postupně se mezi sebou začínáme poznávat podle zelené barvy na kolenou                    
a holeních (tekutý obvaz Novikov). A dál? Souloď, jezy, občerstvení, souloď, zpěv, hry, kemp.
Mezi kempy, které jsme poctili návštěvou, jasně vítězí Pískárna. Krásný areál s nafukovací
trampolínou, pohodový majitel i obsluha, čisté toalety a sprchy, řeka a oheň v symbióze, i
večírek se vydařil. 
Budeme rádi, když stejnou posádku instruktorů se dvěma nováčky, Pepou, který má u sebe
úplně všechno, a Kubou, který se z bývalého studenta posunul do pozice instruktora, udržíme           
i do dalších let. Jestli loni to byl vodák s velkým „V“, tak letos jsme mu hodně šlápli na paty.            
A možná, že někteří účastníci, kteří měli to štěstí a jeli na oba, si letos tu nekonečnou pohodu
užili ještě o chlup víc. Léto začalo na vodě a to je jednou jedna. Všichni za jedna!

POHODA, SOULOĎ A BAREL SRANDY



Absolvovali jsme workshop zamě-
řený na sociální sítě s Martinem
Peškou, majitelem digitální agentury
Pickerly. Dozvěděli jsme se, jak
přemýšlet nad kampaněmi, vyzkou-
šeli si práci s reálným zadáním a
hledali způsoby, jak oslovit cílovou
skupinu. Na závěr jsme získali i cenné
informace o odborné praxi, která nás
v agentuře čeká.

Třída P3A

PRVÁCI ZA OBJEKTIVEM

Studenti oboru Marketing a reklama zazářili v krajském kole Prezentiády, odkud si
odvezli hned dvě medailová umístění! První místo vybojovali Terka Mátlová a Honza
Jelínek, druhé místo patřilo Johance Katce Fotrové a Viky Minčevě. Soutěž ukázala, že
skvělá prezentace není jen o vizuálně působivých slidech, ale hlavně o tom, jak
dokážou mluvčí zaujmout, vysvětlit a nadchnout. A to naši reprezentanti zvládli
výborně. Postoupili do Grandfinále, kde se sice neumístili, ale odnesli si cenné
zkušenosti, které je posunuly dál.

DVOJNÁSOBNÝ ÚSPĚCH NA KRAJSKÉM KOLE
PREZENTIÁDY A POSTUP DO GRANDFINÁLE!

MARKETING A REKLAMA
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WORKSHOP 
S ODBORNÍKEM 
Z AGENTURY
PICKERLY
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Z EUROŠKOLY AŽ 
DO HOLLYWOODU
Naši školu navštívil Tomáš Koutský,
absolvent oboru Marketing a reklama,
který ve svých 22 letech pracuje jako
VFX Compositor ve studiu UPP. Podílel
se na světových filmových projektech
jako Gran Turismo, Barbie a mnoha
dalších.
Studentům přiblížil, jak funguje tvorba
vizuálních efektů – od prvotních nápadů
až po finální výsledek, který vidíme v
kinech. Ukázal i konkrétní záběry ze své
práce a odhalil, kolik času, kreativity              
a technických znalostí za jednotlivými
scénami stojí.
Přednáška byla nejen odborná, ale             
i velmi osobní. Tomáš se podělil o svou
cestu – od maturitního ročníku až po
mezinárodní projekty. Mluvil                       
o začátcích, těžkostech i příležitostech,
které mu pomohly dostat se do
vysněného oboru.
Bylo inspirující slyšet příběh člověka,
který ještě před pár lety seděl ve stejné
lavici jako my a dnes se podílí                
na filmech, které sleduje celý svět.

Markeťáci

V roli content creatorů jsme měli možnost
zúčastnit se 6. ročníku AUTOTREND GALA
FASHION SHOW 2025. Akce se konala                       
v autosalonu VW Autotrend v Liberci a my jsme
celý večer fotili, natáčeli a tvořili obsah pro
sociální sítě přímo z místa.
Galavečer měl úžasnou atmosféru. Proběhla
módní přehlídka, večer moderovala Kateřina
Brožová, vystoupil Peter Pecha a na mole se
objevily známé osobnosti jako Ivana Jirešová,
Jitka Asterová, Štěpánka Duchková nebo
Kateřina Průšová.
Děkujeme REAS AGENCY za pozvání a skvělou
zkušenost. Nahlédnout do světa eventů z téhle
perspektivy pro nás bylo fakt inspirativní!

Vendy, Tonda a Tobiáš (P3A)

NA GALAVEČERU V ROLI 
CONTENT CREATORŮ

Prváci si v rámci odborné praxe vyzkoušeli, jaké to
je, dívat se na svět skrz hledáček fotoaparátu.
Během fotografického kurzu se naučili základy
práce s fotoaparátem. Od správného nastavení
přes hru se světlem až po tvorbu kompozice.
Nešlo ale jen o teorii, studenti vyrazili ven a pokusili
se zachytit zajímavé momenty a naučili se, jak             
z obyčejné scény vytvořit poutavou fotografii.
Vyzkoušeli focení portérů i snímků krajiny. Kurz byl
pro mnohé první zkušeností s „opravdovým“
foťákem a odnesli si nejen povedené snímky, ale              
i spoustu tipů, jak fotit lépe.



KDYŽ SE STUDENT STANE LEKTOREM:
DAVID A JEHO SEMINÁŘ O 3D TISKU

Naše odborné praxe jsou v plném proudu          
a rozhodně nejde o žádné hraní si na práci.
Tentokrát pracujeme na reálných kampaních
pro neziskovky Anděl Strážný a Rodina                
v centru, takže všechno, co děláme, má
skutečný dopad.
Jsme rozdělení do čtyř týmů a každý má svého
projektového manažera z řad studentů. Máme
jasně rozdělené role: copywriting, focení,
natáčení, grafika, střih, prezentace, prostě
všechno, co ke kampani patří.
Začali jsme úvodními schůzkami s oběma
organizacemi, kde jsme se dozvěděli víc              
o cílech, cílovkách i zadání. Teď připravujeme
návrhy, které budeme prezentovat, a pak nás
čeká focení, natáčení a zpracování výstupů.
Reálná zkušenost a opravdová zodpovědnost!
Přesně takhle si představujeme marketing           
v terénu.

Třída P2A

PRAXE, KTERÁ MÁ SMYSL:
SPOLUPRÁCE S NEZISKOVKAMI
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OSOBNÍ ROZVOJ?
ZAČÍNÁ V HLAVĚ
Jak funguje náš mozek a jak ho můžeme
využít k tomu, abychom dosáhli svých snů?
O tom byla přednáška Lenky Pechrové,
která nám přinesla nejen motivaci, ale         
i konkrétní techniky pro osobní rozvoj.
Zkoušeli jsme si například vytvořit vlastní
kruh životní rovnováhy a zamysleli se nad
tím, které oblasti si zaslouží naši pozornost.
Určili jsme si hodnoty, které nás vedou,         
a rozepsali si konkrétní kroky k dosažení cílů
– klidně i těch z dětství.
Nechyběla témata jako sebevědomí,
nastavování hranic nebo co dělat, když
máme pocit, že se zasekneme.
Bylo to praktické, zábavné, a hlavně
motivující. Lenko, děkujeme za energii         
a nové pohledy!

Eva Koutová (P4A)

David, student oboru Marketing a reklama,
má zájem o 3D tisk a rozhodl se své znalosti
předat i ostatním. Pro spolužáky připravil
seminář, ve kterém vystoupil rovnou v roli
lektora. Součástí programu byla prezentace                   
s teoretickým úvodem do světa 3D tiskáren,
následoval kvíz k procvičení nově získaných
informací a nakonec i praktická část, kde           
si každý mohl vyzkoušet přípravu vlastního
modelu k tisku.
Na závěr semináře byl jeden model skutečně
vytištěn a další určitě brzy přibudou. David
navíc plánuje, že v příštím školním roce
seminář zopakuje i pro další třídy. Už teď se
těšíme!

Třída P3A

Přednáška o influencer marketingu pro druháky    
oboru Marketing a reklama byla naprosto skvělá!
Celým dnem nás provedla profesionálka Aki
Votrubová, která nám přiblížila, jak se tvoří
efektivní obsah, jak vypadá strategie kampaně        
a co všechno obnáší práce v oblasti, kterou
sledujeme každý den na sítích.
Zkoušeli jsme si psát scénáře, tvořit koncepty         
a na závěr jsme si vyzkoušeli i vlastní
minikampaně podle připraveného zadání.
Byla to inspirativní a hodně praktická zkušenost.
Děkujeme Aki za know-how, energii a spoustu
tipů z praxe!

REKLAMA, INFLUENCEŘI
A SCÉNÁŘE: WORKSHOP
S AKI VOTRUBOVOU

UČÍME SE STARÝM 
TECHNIKÁM
Naše návštěva litografické dílny Petra
Korbeláře rozhodně nebyla jen obyčejná
exkurze. Ocitli jsme se mezi díly známých          
i méně známých umělců a měli možnost
nahlédnout do fascinujícího procesu
litografie – od kresby na kámen až po
samotný tisk.
Největším zážitkem byla praktická část, kdy
jsme si sami vyzkoušeli tisk na ruční papír.
Překvapilo nás, že tahle stará technika má        
i dnes své místo ve výtvarném světě.
Litografie sice není žádná novinka, ale
rozhodně má stále co nabídnout.

Matěj Paleček (P1A)



Euronoviny | září 2024 | strana 6

HOTELNICTVÍ A CESTOVNÍ RUCH
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KDYŽ SE GASTRONOMIE
MĚNÍ V POHÁDKU

STŘEDOMOŘSKÉ CHUTĚ
VE ŠKOLNÍ KUCHYNI
Na gastronomickém semináři s šéfkuchařem Michalem Pitkem jsme se ponořili
do tajů středomořské kuchyně. Školu provoněly bylinky, koření, česnek, a hlavně
krevety a chobotnice, které pro nás byly opravdu netradiční surovinou.
Pod zkušeným vedením jsme připravovali tři pokrmy: fettuccine s grilovanou
chobotnicí a rajčatovou omáčkou, raviolu plněnou krevetami se smetanovou
česnekovou omáčkou a špenátové gnocchi s krevetami a máslem.
Největší zážitek? Rozhodně práce s mořskými plody a čerstvou pastou. Seminář
pro nás byl nejen o nových receptech, ale i o radosti z vaření. Už teď se těšíme
na další!

Studenti oboru Hotelnictví a cestovní ruch se
zapojili do organizace XV. ročníku
Mezinárodního sklářského sympozia IGS        
v Novém Boru a připravili bohaté
občerstvení pro zástupce partnerských
měst, výtvarníky, designéry, skláře i další
významné hosty. Na menu nechyběly plněné
rolády z vepřového i krůtího masa, pečené
kuřecí paličky, saláty z červené a černé
čočky, ani řecký salát. Nabídku doplnil výběr
vín z vinařství Vajbar a sladké dezerty jako
jsou třeba medovníkové kuličky a ořechové
roládky.
Studenti zaměření na cestovní ruch  
doprovázeli návštěvníky po trasách Skleněné
cesty. Společně pak připravili občerstvení na  
nedělní vernisáž ve Sklářském muzeu.
Servírovaly se banketní řízečky, mini
burgery, meloun v sušené šunce, wrapy,
caprese špízky i dezerty jako Pavlova,
cupcakes a jahodový cheesecake.
Celá akce byla skvělou příležitostí          
k profesionální prezentaci školy a studenti ji
zvládli s přehledem. Jejich práci ocenili čeští i
zahraniční hosté.

HOTELÁCI
SERVÍROVALI
ZÁŽITEK – NEJEN
KULINÁŘSKÝ

OBSLUHA V PALÁCI: KDYŽ SE
PRAXE PROMĚNÍ V ZÁŽITEK
Odborná praxe nás tentokrát zavedla do barokního
Lichtenštejnského paláce na Kampě, kde jsme měli
možnost předvést své dovednosti v oblasti servisu              
v opravdu výjimečném prostředí.
V reprezentativním zlatém sále jsme se podíleli na
přípravě a obsluze slavnostního oběda u příležitosti
významné státní návštěvy.
Tato zkušenost nám nejen pomohla posunout se
profesně dál, ale otevřela nám i dveře do prostor, které
běžně nejsou veřejnosti přístupné. Spojení praxe,
historie a výjimečné atmosféry bylo pro nás
opravdovým zážitkem.

Ve Foru Karlín jsme při naší jarní odborné praxi
vklouzli do říše divů! Galavečeře inspirovaná
příběhem Alice in Wonderland zavedla hosty do
světa fantazie. Pro nás studenty to byla ukázka
zážitkové gastronomie. Podávány byly netradiční
pokrmy, například dezert Potěšení Šíleného
Kloboučníka. Suchý led  vytvořil kouzelnou mlhu,
která se plazila po zemi i po stolech mezi klobouky,
plameňáky, rozdanými kartami i tajemnou rukou
trčící ze stolu. Nechyběla ani magická afterparty, kde
se tančilo mezi zrcadly a hodinami. 



Na cestě do New Yorku jsme překonali přes 19 000
kilometrů a podívali se na tři kontinenty. Ve městě,
které nikdy nespí, jsme denně nachodili kolem 15
kilometrů a viděli to nejikoničtější, co nabízí – od
výhledu z Top of the Rock přes památník 9/11 až po
slavný Central Park a Brooklynský most.
Na výletní lodi jsme si prohlédli Sochu Svobody, prošli
jsme slavné stanice metra a zažili atmosféru rušného
Manhattanu.
Měli jsme štěstí na dvě nečekaná setkání, první            
s hercem Denzelem Washingtonem a druhé s you-
tuberem Jonem Mariankem, se kterým jsme si
dokonce stihli udělat fotku.
Zážitků máme spoustu a jedno víme jistě – New York
nás okouzlil a inspiroval a mnozí se do města, které
nikdy nespí, vrátí. 
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PRAXE NA PRAŽSKÉM
HRADĚ: PROFESNÍ VÝZVA 
I ZÁŽITEK NA CELÝ ŽIVOT

Jmenuji se David a jsem student druhého
ročníku Hotelnictví a cestovního ruchu. Měl
jsem možnost zúčastnit se baristického kurzu
vedeného skvělými lektory z Coffee &
Cocktail Academy.
První den jsme se zaměřili na teorii, správnou
přípravu espressa a práci s kávovarem.
Probrali jsme i to, co obnáší práce baristy           
v reálném provozu. Druhý den patřil šlehání
mléka – a právě to byl důvod, proč jsem se na
kurz tolik těšil. Díky paní Smolné jsem se to
konečně naučil.
Chtěl bych poděkovat Euroškole za tuhle
příležitost a manželům Smolným za trpělivý
přístup, profesionální vedení a skvělou
atmosféru. 

David Novotný (H2)

KROK ZA KROKEM 
KE SKVĚLÉ KÁVĚ

Odborná praxe může být nejen profesní výzvou, ale také
silným osobním zážitkem. A přesně to jsme zažili jako
studenti oboru Hotelnictví a cestovní ruch při dvou
významných akcích, které se odehrály v prostorách
Pražského hradu.
První z nich byl 27. reprezentační ples Armády České
republiky, kterého se zúčastnilo přes 1500 hostů. Nejprve
jsme obsluhovali u welcome drinku v Rothmayerově sále
a následně se přesunuli do Španělského sálu, kde jsme
pečovali o pohodlí hostů – doplňovali občerstvení, vína,
vodu, udržovali pořádek a komunikovali s návštěvníky.
Nezapomenutelným momentem pro nás bylo setkání          
s prezidentem republiky Petrem Pavlem a jeho
manželkou.
Druhou akcí byl galavečer u příležitosti vyhlášení ankety
Sportovec Ministerstva vnitra roku 2024, který se konal
rovněž ve Španělském sále. Tentokrát jsme obsluhovali
přibližně 400 hostů – mezi nimi nechyběli elitní sportovci,
policisté ani hasiči.
Obě akce pro nás znamenaly nejen praktický trénink           
v náročných podmínkách, ale i cennou zkušenost             
s obsluhou v reprezentativním prostředí a při
mimořádně prestižních událostech. Jsme vděční, že jsme
mohli být součástí obou večerů.

CHARITA, NOBLESA 
A 11 MILIONŮ PRO
DOBROU VĚC
Rádi se zapojujeme do akcí, které mají společenský a charitativní
přesah – a Slavia Charity Gala mezi ně rozhodně patří. Druhý
ročník tohoto výjimečného galavečera, považovaného za největší
charitativní událost v českém sportu, se konal v nádherných
prostorách Národního muzea.
Cílem večera bylo podpořit Nadační fond Slavie a konkrétní
projekty na pomoc těm, kteří se ocitli v těžké životní situaci.
Atmosféra byla slavnostní, ale zároveň velmi lidská – a výsledek
mluví za vše. V rámci charitativní dražby se podařilo vybrat
neuvěřitelných 11 milionů korun.
Bylo nám ctí být součástí akce, která spojuje svět sportu, kultury        
i solidarity. Odnesli jsme si nejen silný zážitek, ale i motivaci, že
pomoc má skutečný smysl.

NEW YORK: MĚSTO, 
KTERÉ NEZKLAMALO



Hola! Svoji odbornou praxi jsem absolvoval v nádherné Málaze. Pracoval jsem v restauraci El
Gallo Ronco, která má ve městě dvě pobočky. Byl jsem tu primárně jako pomocný číšník, ale
občas jsem pomáhal i s roznášením letáčků na flamenco show, kterou restaurace pořádá.
Díky této práci jsem přišel do kontaktu s velkým množstvím lidí, naučil jsem se několik
španělských frází a zároveň jsem se zlepšil v angličtině. Hned od prvního dne mě překvapilo, kolik
lidí v Málaze mluví anglicky, což mi práci výrazně usnadňovalo. Praxe pro mě byla velkou
zkušeností a přinesla mi spoustu nových dovedností i zážitků.

Studenti všech tří maturitních oborů se vydali sbírat pracovní zkušenosti a zlepšovat své jazykové dovednosti do španělské Málagy 
a irského Dublinu. Díky projektu Erasmus+ spolufinancovaného z programu Evropské unie absolvovali dvoutýdenní a tříměsíční

pracovní stáž u tamních firem.  Přečtěte si, jak tuto nezapomenutelnou zkušenost hodnotí Filip, Šimon a Adam?

Moji stáž v Irsku, jsem trávil ve firmě Kefron. Ta má na starost bezpečné skladování a digitalizaci
smluv, dokumentů a jiných informací svých klientů. Má několik oddělení, já byl na Katalogingu.
Mým úkolem bylo zanášet úvěrové smlouvy do tabulky pomocí jejich čárových kódů. Při pauzách
jsem se bavil se svými kolegy a kolegyněmi, kteří byli po celou dobu velmi milí a rád jsem s nimi
trávil pracovní dobu. Po práci nebo během víkendu jsem několikrát navštívil pobřeží u vesnic
Howth a Malahide. Procoural jsem centrum města, kde jsem se dostal například do nádherného
kostela, několika nákupních center a parků. Irové byli většinou velmi vlídní, ale jejich přízvuku
bylo někdy těžké rozumět. 

KDY NÁS MŮŽEŠ NAVŠTÍVIT?
KONZULTAČNÍ DNY PRO ZÁJEMCE O STUDIUM
Každé pondělí od 8:00 do 16:00 hodin.

INTERAKTIVNÍ DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
4. 11. 2025 od 8:30 do 16 hodin
Přijď si prohlédnout prostory školy a vyzkoušej si aktivity spojené s oborem,
který tě zajímá. 

JEDEN DEN ŽÁKEM EUROŠKOLY
3. 12. 2025 a 4. 2. 2026 od 8:00 do 12:35 hodin
Nakoukneš pod pokličku oboru, který tě zaujal. Zúčastníš se výuky, poznáš
chod školy a seznámíš se s některými učiteli a budoucími spolužáky.

SLEDUJ NÁS

PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY NANEČISTO
11. 2. 2026
Máš strach z přijímacích zkoušek? Vyzkoušej si je nanečisto!

Vydává Euroškola Česká Lípa, Železničářská 2232, Česká Lípa,

tel: 601 360 608, ceskalipa.euroskola.cz
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NAŠE ODBORNÁ PRAXE V MÁLAZE A DUBLINU

F IL IP ,  BEZPEČNOSTN Í SLUŽBY

V Málaze jsem byl na 3měsíční odborné stáži ErasmusPro v rámci programu Erasmus+. Ve firmě
Polo Nacional de Contenidos Digitales jsem stříhal videa a podcasty v Premieru a to mě bavilo.
Během praxe jsem se zapojil i do tvorby marketingové strategie a připravoval reklamní kampaně na
různých platformách. Vyzkoušel jsem si A/B testování, úpravy kampaní podle analytických údajů            
a základy reportingu. Spravoval jsem účty na sociálních sítích, tvořil obsahový kalendář a vytvářel
výuková a prezentační videa pro firemní web. Během praxe jsem se naučil pracovat s řadou
programů AI a propojoval je do marketingových výstupů k podpoře aplikace Host Helper AI. Děkuju
škole za tuto příležitost. Celkově to byla skvělá zkušenost a věřím, že všechny získané dovednosti
využiju i v budoucnu.

ADAM, HOTELN ICTV Í A CESTOVN Í RUCH

Euroškola Česká Lípa

Š IMON , MARKET ING A REKLAMA

Nově si můžeš školu prohlédnout i z pohodlí domova díky  virtuální prohlídce, kterou najdeš na webu školy!


